

**Ceremoniál Paktu starostů a primátorů 2021: Zapište si termín a zaregistrujte doprovodnou akci!**

## **„Směrem k spravedlivější a klimaticky neutrální Evropě pro všechny“**

**Ceremoniál evropského Paktu starostů a primátorů 2021 proběhne dne 7. října 2021 online... a po celé Evropě!**

Poněvadž ceremoniál Paktu starostů a primátorů 2020 byl zrušen pouhých pár dnů před akcí z důvodu pandemie onemocnění COVID-19, už se nemůžeme dočkat letošní edice 2021!

Hlavní ceremoniál v rámci EU proběhne online dne 7. října 2021. Jeho součástí bude široká škála doprovodných akcí, které se budou konat po celé Evropě v týdnech před ceremoniálem i po něm.



## ZAVAŽTE SE, ZAPOJUJTE, JEDNEJTE A KOMUNIKUJTE na cestě do Glasgow

V dubnu 2021 vstoupila iniciativa Pakt starostů a primátorů do nové fáze, když oficiálně [představila svoji staronovou ambici dosáhnout spravedlivější a klimaticky neutrální Evropy](#).

Signatáři se nyní zavazují k dosažení klimatické neutrality do roku 2050, zavádění opatření v boji proti klimatické změně a zmírnění problému energetické chudoby formou spravedlivého přechodu. Taktéž se zavazují, že do přechodu zapojí své občany, firmy a místní zainteresované strany, čímž přispějí k plnění Evropského klimatického paktu. Evropský klimatický pakt je iniciativa v rámci EU, která vyzývá všechny k účasti na boji proti změně klimatu a budování zelenější Evropy.

Na oslavu této nové fáze a úspěchů komunity a k zahájení diskuze o tom, jak se zavázat, jak zapojovat, jednat a komunikovat směrem ke spravedlivější, klimaticky neutrální Evropě, pořádáme první online ceremoniál Paktu starostů a primátorů!

K oslavám se připojí také paní Kadri Simson, evropská komisařka pro energetiku, a Frans Timmermans, výkonný viceprezident pro Evropskou zelenou dohodu, místní lídři, vedoucí osoby regionů a zástupci z obcí všech velikostí.

Informace o otevření registrace a programu akce budou zveřejněny již brzy.

### Zaregistrujte svoji doprovodnou akci Paktu starostů a primátorů!

Tato akce bude taktéž zdůrazňovat bohatost opatření v boji proti změně klimatu po celé Evropě formou **decentralizovaných doprovodných akcí, které můžete uspořádat právě VY** v zájmu zahájení diskuze o místních problémech a propagace vize Paktu starostů a primátorů pro rok 2050! [Zde si přečtěte, kdo může přihlásit akci a jak.](#)

Kromě [přihlášení vaší doprovodné akce](#) k ceremoniálu Paktu starostů a primátorů 2021 doporučujeme všem členům komunity, aby zaregistrovali své akce [na digitální platformě Konference o budoucnosti Evropy](#), kde můžete sdílet své nápady a přispět ke změně přemýšlení o Evropě.

**#mayors4neutrality**

**#EUClimatePact**

### **Nějaké dotazy?**

[ceremony@eumayors.eu](mailto:ceremony@eumayors.eu)

*Foto: Anete Lusina pro Pexels*